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اجب عن الأسئلة التالية 
الدرجات موزعة بالتساوي على الأسئلة :
السؤال الأول :
  أ- باستخدام لوبيتال أوجد النهايات الآتية :      [image: image2.png]


 ,      [image: image4.png]lim,,_

Sx—4tanx



  
 ب –أوجد قيمة [image: image6.png]


 التي تجعل الدالة : [image: image8.png]f(x) =cosx + ksinx



 تحقق شروط نظرية رول على الفترة [image: image10.png]


 .
ج –أكمل وبرهن إذا كان :   [image: image12.png]


   [image: image14.png]


  [image: image16.png]


 [image: image18.png]



السؤال الثاني :
أ – أوجد المشتقة الأولى للدوال :   [image: image20.png]y = log, x*



 ,   [image: image22.png]X COSX




     , [image: image24.png]y = tan~*(secx)



  .
ب –احسب المساحة المحصورة بين القطع المكافئ   [image: image26.png]8x



 ومحور السينات والمستقيم  [image: image28.png]


 . 
ج- أوجد باستخدام التكامل حجم الكرة التي نصف قطرها [image: image30.png](a)



 .
السؤال الثالث : 
أ – أوجد قيمة التكاملات الآتية :   [image: image32.png]


   ,   [image: image34.png]| xe* dx



    ,  ,[image: image36.png][V25—xZ dx



  
ب-أوجد قيمة [image: image38.png]


 التى تجعل الدالة التالية متصلة عند [image: image40.png]


  :      [image: image42.png]() = {

tan 2x



 
ج-احسب التكامل :      [image: image44.png]fs 4x+6
2 x242x+1



 .
                                                                                 مع أمنياتي بالنجاح
                                                                                                 انظر الورقة الثانية
إجابة السؤال الأول:
أ-   [image: image58.wmf]2
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ب-  حيث أن الدالة تحقق شروط نظرية رول على الفترة 
[image: image46.wmf][0,]
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  فإن:
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ج –         
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بالتفاضل بالنسبة إلى  x  نجد أن :
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إجابة السؤال الثاني:
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ب-
     وحد مساحة 
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ج –  الكرة تنتج من دوران نصف دائرة قطرها

[image: image50.wmf]222
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       معادلة الدائرة هى:

[image: image63.wmf]1

tantan

yxxy

-

==



[image: image51.wmf]22
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إجابة السؤال الثالث:
أ-      
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ب- إذا كانت الدالة متصلة عند x=0  فإن:
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ج-  
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انتهت الأسئلة والأجوبة،  
متمنياً للجميع التوفيق والنجاح،

  د.  سهير عبد الغفور أبوعوف
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